

Nasha županija najjača je turistička destinacija kontinentalne Hrvatske

Na dvodnevnom skupu analizirana je turistička sezona 2016. te su najavljene glavne aktivnosti za pripremu turističke 2017. godine, a već tradicionalno, održana je i dodjela turističkih nagrada pojedincima, predstavnicima turističke industrije i najboljim odredištima

BOL - Od 26. do 27. listopada 2016. godine u Bolu na Braču održani su 20. Dani hrvatskog turizma, tradicionalni skup turističkih djelatnika, koji je ove godine okupio oko 2000 turističkih djelatnika iz cijele Hrvatske u organizaciji Ministarstva turizma, Hrvatske gospodarske komore i Hrvatske turističke zajednice.

Aquae Vivae atrakcija godine

Na dvodnevnom skupu analizirana je turistička sezona 2016. te su najavljene glavne aktivnosti za pripremu turističke 2017. godine, a već tradicionalno, održana je i dodjela turističkih nagrada pojedincima, predstavnicima turističke industrije i najboljim odredištima. Kao i prijašnjih godina, među nagrađenima ima i predstavnika iz Krapinsko - zagorske županije. U kategoriji HTZ DESTINACIJA GODINE - destinacija zdravlja, finalist (top 3) je Općina Krapinske Toplice

U kategoriji HTZ DESTINACIJA GODINE - rekreacija i zabava, 1. mjesto osvojila je AQUA VIVAE iz Krapinskih Toplica, u kategoriji DESTINACIJA GODINE - destinacija zdravlja, finalist (top 3) je Općina Krapinske Toplice

Desinića, a u kategoriji DJE-LATNIK HOTELSKOG DOMACINSTVA, među top tri je Anka Koprivnjak, zaposlenica Termi Tuhej. U kategoriji NAJUSPJEŠNIJA LJEČILIŠTA REPUBLIKE HRVATSKE, nagrada Hrvatske gospodarske komore, finalist je (top 3) Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju Stubičke Toplice.

Pohvale za počim srednjoškolicima

Također, Hrvatska gospodarska komora dodijelila je Srednjoj školi Zabok pohvalu za kontinuiranost i održivost projekta „Mede-



NAGRAĐENI DJELATNICI I TOPLICE A. VIVAE PRIMILI SU PRIGODNA PRIZNANJA

njak uz kavicu". U upućujem najskrenije čestitke ovogodišnjim dobitnicima nagrada i priznanja, ali i svim ostalim turističkim djelatnicima i kućama s područja Krapinsko - zagorske županije, koji već godinama odaju jako dobar posao. Kao i prijašnjih godina, tako se

pokazalo i ove da je Krapinsko-zagorska županija najjača turistička destinacija među kontinentalnim županijama, što potvrđuje najveći broj nominacija po kategorijama i priznanja - rekao je župan Kolar koji je također bio na dodjeli nagrada. Uz nje-

ga, podršku nominiranim i nagrađenim. Zagorcima dali su predsjednica Skupštine KZZ Vlasta Hubicki te predstavnici Turističke zajednice Krapinske, Hrvatske gospodarske komore ŽK Krapina, Punkt Beer House-a i Specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju Stubičke Toplice. (mp)